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R E Q U E R I M E N T O Nº. 109

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Com a intenção de melhorar a qualidade de vida das pessoas que moram no interior e 
diminuir as manutenções com patrolamento e cascalhamento, muitos municípios estão investindo em 
um novo estabilizante sólido para pavimentação rural, que compacta e impermeabiliza o solo, 
diminuindo a incidência de pó e barro, além de aumentar a durabilidade dos serviços prestados.

Trata-se de uma alternativa inovadora que se soma aos esforços da municipalidade que 
constantemente busca opções para amenizar o desconforto da população rural de maneira rápida, 
prática, eficiente e com o menor custo possível. 

O produto é um impermeabilizante e compactador do solo, que proporciona rigidez no 
terreno para que a sensação de tráfego seja muito melhor na região aplicada. Segundo informações, o 
custo é menor e a aplicação é muito mais rápida que a pavimentação poliédrica, resultando em menos 
barro e poeira.

O estabilizante possui composição própria que, na sua forma mais econômica, a granel, 
permite ser depositado a céu aberto por longo período, sem que ocorra qualquer alteração na 
qualidade. É um produto que pode ser manuseado sem qualquer agressão ao ser humano e ao meio 
ambiente, não é corrosivo nem inflamável.

A incorporação ao solo é muito fácil, podendo ser feita por meio de grade niveladora 
agrícola, pulvemisturadora, enxada rotativa ou patrol. Quanto mais homogênea for a incorporação, 
melhor resultado prático será obtido na aglutinação das partículas finas do solo.

Por ser impermeabilizante, o produto possui vantagem sobre as bases preparadas com 
outros agregados, como brita, cascalho, seixo rolado e o cimento, que sofrem infiltração e 
desagregação com a presença da água.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, implantar nas estradas rurais de Botucatu, assim como outros 
municípios já aderiram, o Asfalto Ecológico composto por um estabilizante sólido para pavimentação 
rural, uma opção para amenizar o desconforto da população rural de maneira rápida, prática, eficiente 
e com o menor custo possível. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=JA3U55UF57650E5G, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: JA3U-55UF-5765-0E5G

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de março de 2022
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